
1. 다음 표는 어느 중학교 2학년 학생들의 2학기 중간고사 영어 시험의
결과이다. 다음 설명 중 옳은 것은?

학급 1반 2반 3반 4반

평균(점) 70 73 80 76

표준편차(점) 5.2 4.8 6.9 8.2

① 각 반의 학생 수를 알 수 있다.

② 90점 이상인 학생은 4반이 3반 보다 많다.

③ 3반에는 70점 미만인 학생은 없다.

④ 2반 학생의 성적이 가장 고르다.

⑤ 4반이 평균 가까이에 가장 밀집되어 있다.



2. 다음 그림에서 AB⊥CE, AC⊥BD이고 두
선분 BD 와 CE 의 교점은 M 이다. AD =

6, BE = 10, AE = 4 일때, CD 의길이는?
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3. 다음 그림과 같이 한 변의 길이가 2

인 정사면체 A − BCD 에서 BC 의
중점을 E 라 하고, ∠AED = x 일 때,
cos x 의 값은?
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4. 다음 그림의 △ABC 에서 점 M 은 BC
의 중점이고, AB⊥CE,AC⊥BD 이다.
∠EMD = 50 ° 일 때, ∠A 의 크기를 구
하면?

① 25 ° ② 30 ° ③ 45 ° ④ 50 ° ⑤ 65 °



5. 다음 그림과 같이 주어진 △ABC 에 대하
여 변 BC 의 연장선 위에 2BC = CA1 이
되도록 점 A1 를 찍고 같은 방법으로 점
B1, C1 를 찍어 △A1B1C1 을 만들었다.
△ABC 의 넓이가 4 일 때, △A1B1C1 의
넓이는?

① 70 ② 72 ③ 74 ④ 76 ⑤ 78


